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平成 28 年 2 月 26 日 

京都市立堀川高等学校  

平成 27 年度 学校評価アンケート〔平成 27 年 12 月実施〕結果 (保護者対象) 

 

【平成 26 年度結果からの増減変化(％)】 

全学年保護者 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 

そう思う 2  2  -1  -3  4  4  5  -2  4  5  -2  3  -2  3  1  -5  1  0  4  3  3  3  

どちらかといえば

そう思う 
-1  -2  -1  1  0  -3  -2  3  -2  -1  3  -4  0  0  -1  2  0  -1  -4  0  0  -1  

あまり 

そう思わない 
-1  0  1  -1  0  1  -1  -1  -1  -2  1  2  2  0  1  2  0  1  1  -1  0  0  

そう思わない 0  0  1  0  -1  0  -2  0  1  0  0  -2  0  0  0  1  0  1  -1  0  0  0  

わからない 0  0  0  -2  -2  -2  0  1  -2  -2  -2  0  0  -2  -1  0  -1  -1  0  -2  -2  -1  

参加していない 0  0  0  4  -1  -1  0  0  0  0  0  1  0  -1  -1  0  0  0  0  0  0  0  
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保護者全体 

そう思う どちらかといえばそう思う 
あまりそう思わない そう思わない 
わからない 参加していない 

学校評価アンケートへのご協力ありがと

うございました。回収率は 85％（昨年度は

75％）でした。  

 昨年度の結果と比較し，各学年によって

多少の変動はみられるものの，全般的には

大きな変化はなく，堀川高校のさまざまな

教育活動をおおむね肯定的に捉えていただ

いているように思います。（各質問の文言に

つきましては，アンケート用紙にてご確認

ください。）  

個別の質問についてみてみると，「5.保護

者会」や「7.保護者懇談会」，「14.HP によ

る情報発信」について，肯定的な回答が昨

年度に比べ若干増加しております。今後も

保護者の方々への丁寧な情報発信を行って

いきたいと考えております。  

また，「20.気軽に相談できる雰囲気」に

関しても，昨年度に比べて若干肯定的な回

答が見られます。今後も堀川高校の教育活

動について，ご意見やご相談がございまし

たらご遠慮なくお問い合わせください。  

「16.学校の施設・設備」に関しては，や

や否定的な回答がみられます。老朽化や消

耗化によって故障や破損している施設や物

品もみられますが，点検と修繕を適切に実

施し，生徒が安全・安心に学習できる環境

の整備に努めていくとともに，「18.清掃活

動・環境美化」の指導も充実させていきた

いと考えております。  

その他の項目の結果，および普段から頂

いております貴重なご意見も含めて個別に

検証し，改善すべき課題につきましては実

行に移していきたいと考えております。  

なお，生徒にはアンケート結果（生徒対

象）を裏面に掲載しております。そちらも

ぜひご覧ください。  

今後とも堀川高校の取組にご理解とご協

力をよろしくお願いいたします。  


